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ВСТУП

Актуальність теми кваліфікаційної роботи. Мистецтво музики, танцю та 
співу фламенко виникло на півдні Іспанії. Його носіями є іспанські цигани.
Завдяки багатій історії землі, на якій народилося фламенко, воно увібрало у 
себе елементи корінної іспанської, арабської, єврейської та африканської культур. 
Але, перш за все, витоком фламенко вважається мистецтво пісень та танців Індії, 
бо іспанським циганам приписують переселення саме з цієї країни. Таке багате 
культурне наповнення фламенко робить його зрозумілим для людей у Європі, 
середній Азії, в Індії, обох Америках, та навіть у Японії, Китаї та Кореї. В наш час 
фламенко дуже популярно, його люблять та танцюють у всьому світі.
В Україні фламенко переживає стрімкий розвиток. За останні 10 років, з 2009, 
тільки у Харкові кількість шкіл фламенко виросло з однієї до п'яти. Цей зріст 
притаманний також іншим містам. На теперішній час у Києві існує якнайменш 5 
шкіл фламенко, 2 школи у Дніпрі. Школи фламенко також є  в Одесі, 
Краматорську, Тернополі, Полтаві  та  Львові. У Києві постійно працює викладач 
танцю фламенко  з Іспанії. В Україні існують якнайменш 4 концертні групи, що 
пропонують вистави традиційного фламенко для всіх  охочих. У Львові вже 10 
років проходить Всеукраїнський фестиваль фламенко, Fandango de Ucrania.
Необхідно зазначити, що у Харкові курс фламенко введений до навчальної 
програми факультету хореографічного мистецтва ХДАК. Це великий поштовх до 
вивчення мистецтва фламенко на професійному, танцювальному та науковому 
рівнях у нашій країні.
Наведені дані свідчать про те, що мистецтво фламенко є цікавим для 
українців.  В той самий час існує мало теоретичних праць українською або 
російською мовами, що досліджують танець фламенко. Це означає, що  пошук 
інформаційних джерел та їх аналіз є актуальним для виконавців та викладачів 
фламенко в Україні.
Завдяки своїй популярності танець та музика фламенко розвиваються. У наш 
час існують напрямки танцю фламенко, що зазнали впливу класичного танцю, 
сучасної хореографії, а також  поп-культури. Ця робота вивчає традиційне 

фламенко (flamenco puro.(
Об'єкт – мистецтво фламенко .
Предмет – танець у стилі традиційного фламенко.
Мета – дослідження історії, стилів (palos) та емоційної складової танцю 
традиційного фламенко. Розробка композиційно-постановчого плану 

хореографічної композиції «Танець при свічках.«
Завдання 

−проаналізувати літературу, відео- та фотоматеріали з танцю фламенко ;
− дослідити історію виникнення танцю фламенко;

− дослідити класифікацію стилів фламенко;
−створити композиційний план хореографічної сюїти на матеріалі танцю 

традиційного фламенко;



−розробити постановочний план сюїти.
Методи дослідження обраної теми. Для створення кваліфікаційної роботи 
використовувалися наступні методи:

-історико-хронологічний – для вивчення історії та становлення танцю 
фламенко;

-аналітичний – для аналізу стану розробленості проблеми дослідження;
-узагальнення – для визначення особливостей традиційного танцю 

фламенко;
-системний підхід – для визначення етапів розвитку танців та створення їх 

класифікації.
-

-Практична реалізація творчого  проєкту
Творчий  проєкт реалізовано у непрофесійному танцювальному колективі 
авторки роботи – школі фламенко «Олє! Пріма!» У хореографічній сюїті  залучені 
дорослі виконавці, які танцюють фламенко від 2 до 7 років.
Практичне значення 
Творча робота «Танець при свічках» може бути використана в якості 
балетмейстерської роботи для виконання непрофесійним танцювальним 
колективом на концертах, фестивалях та конкурсах з народного танцю. 
Хореографічна лексика може стати  навчальним матеріалом як професійних, так і 
непрофесійних виконавців, що прагнуть  опанувати  традиційний  стиль 
фламенко. Матеріали та висновки теоретичної частини кваліфікаційної роботи 
можуть стати джерелом для подальшого вивчення мистецтва фламенко 
українськими фахівцями з народного танцю.
Структура та обсяг кваліфікаційної роботи 
Теоретична частина кваліфікаційної роботи складається зі вступу, трьох розділів, 
висновків, списку використаних джерел (53 найменування), додатків (2 
найменування). Загальний обсяг – 72 сторінки.
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